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Magyar Köztársaság 
uj elnöke

Kedden délelőtt döntött az ország- 
gyűlés Tildy Zoltán elnök lemondása 
ügyében, utána pedig, miután a 
demokratikus pártok előzetesen meg­
egyeztek egymással, közfelkiáltással 
Szakasits. Árpádot választotta meg 
a magyar demokratikus köztársaság 
elnökévé.

Nagy Imre, az országgyűlés elnöke 
üdvöriő beszéde után Szakasits Ár­
pád beszélt. Ebből a beszédből ki­
emeljük a következő mondatokat, 
melyek mintegy az uj elnök pro- 
grammjátalkotják: „Erősítsük tovább 
a munkások, parasztok és a néphez 
hü értelmiségek szövetségét. Pártat­
lanságom lényege benne rejlik párt­
állásomban. A nép hazája jó kezek­
ben van. Tulajdonképpen nem Ten­
gem ért a nagy megtiszteltetés, mely 
itt most kifejezésre jutott, hanem 
a világot formáló, országot épitő, 
embert formáló eszmét, amelynek 
én csak alázatos szolgája vagyok' s 
amelynek hatalmas és győzelmes 
hordozója a Magyar Dolgozók Pártja."

Szakasits Árpád tehát elnöki tisz­
tében £ munkásság, parasztság és 
haladó értelmiség demokratikus nem­
zeti egységét fképviseli. Elnöksége 
alatt hazánk, békés, virágzó és sza­
bad otthona lesz a munkásságnak, 
a dolgozó parasztságnak és a néphez 
hűséges értelmiségnek.

Meghalt 
Szabó Árpád

Vasárnap délelőtt hosszú betegség 
után 72 éves korában Budapesten 
meghalt Szabó Árpád nyug. polgári 
iskolai igazgató, volt fötdrniveiésögyi 
miniszter és országgyűlési képviselő.

A ravatalnál Dobi István földmi- 
velésügyi miniszter búcsúzott Szabó 
Árpádtól. Méltatta az elhunyt érde­
meit és bátorságát a Hprlhy-elnyo­
mók elleni harc idején. Szabó Árpád 
személyét megbecsülés vette körül 
— mondotta Dobi — nemcsak a 
Kisgazdapártban, hanem az egész 
közéletben. Meggyőződéssel vallotta, 
bogy el kei! távolítani életünkből 
äz ócskaságokat és be kell építeni 
az uj magyar világ rendjébe minden 
lót és szépet, a nagy reformokat.

ahogy azt az utat Szabó Árpád 
kijelölte. A Kisgazdapárt minden kö­
rülmények között hűséges marad a 
parasztsághoz, a köztársasághoz és 
a demokráciához.

, Azután Dinnyés Lajos miniszter­
elnök a magyar kormány koszorúját, 
veres Péter honvédelmi miniszter 
a Nemzeti Parasztpárt képviselő- . 
csoportjának koszorúját helyezte el 
í>zabó Árpád ravatalára.

Szabó Árpád holttestét Mező- 
berénybe szállították és ott szerdán 
délután helyezték örök nyugalomra.
A temetésre a Nemzeti Parasztpárt 
koszorúját Hegyesi János vitte.

Egy tizenkét gyermekes, !! kísholdas ujgazda 14 mázsa
búzái szolgáltatott be

A beszolgáltatás nagy buzgősággai folyik Békéséé 
Vízesfáson elegeit 35 mázsa búza és 50 mázsa árpa

A beszolgáltatást ellenőrző bizott­
ság szokásos heti gyűlését julius hó 
3lén tartotta.

Hídvégi Imre közellátási jegyző 
előadásából örömmel hallotta a bi­
zottság, hogy a beszolgáltatás rend­
ben folyik. Komolyabb do'og sehol 
sem fordult elő. Eddig körülbelül 50 
Vigon gyűlt össze a kijelölt helye­
ken. Ez azonban nem a teljes ered­
mény, mert egyesek a szomszédos 
községekbe viszik a beszoldáltatoit 
gabonát, mivel ez közelebb esik 
hozzájuk.

Ezután foglalkozott a bizottság a 
három demokratikus párt beadvá­
nyával, amely szerint a beszolgálta­
tás tulajdonképpen harc a reakció 
ellen és annak pontos és lelkiisme­
retes végrehajtása mind a demokrá­
cia fejlődése, mind a dolgozó nép 
évi ellátása szempontjából rendkívül 
fontos.

A suttogó propaganda mindenféle 
lehetetlen hírekkel igyekszik félre­
vezetni a könnyenhivöket. Ezért 
szükséges, hogy az egyes pártok 
saját kebelükön belül világosítsák 
fel tagpikat és hogy áz egyes pártok 
között teljes legyen az együttműkö­
dés, mert egyes mégtévedt emberek 
még a csépiési ellenőröket is pró­
bálják megvesztegetni.

. Örömmel hallotta a bizottság, hogy 
Varga Sándor (Szélsősor 65.}ujgazda, 
Í1 kát. hold föld tulajdonosa a rája 
kivetett 14 mázsa búzát pontosan 
beszolgáltatta, pedig 12 tagú családja 
ven. Az ellenőrző bizottság elisme­
rését fejezi ki Varga Sándor ujgez- 
áának és példaképül állítja lakos­
társai e’é.

Viszont nagy megdöbbenéssel hal­
lották a bizottság tagjai Mucsi Imre 
községi főjegyző előadásában a Vi­
zesfás i tűzesetet. Vize-fáson Vas 
Gábor ujgazda, hétgyermekes család­
apa egész évi munkájának gyümöl­
csét vesztette el Elégett 35 mázsa bú­
zája és 50 mázsa árpája összesen 6800 
forint értékben.

A szerencsétlenség kivizsgálását, a 
felelősség megállapítását a rendőrség 
teljes erővel folytatja. Ugyíátszik, 
hogy a tűzrendész éti rendszabályo­
kat nem tartották szem előtt.

Kívánatos lenne, hogy községünk 
lakosai is részivegyenek a heszoi- 
gáltatási versenyben, amelyben a 
doboziak olyan szép példát ma-

Augusztus 28 ig, hétfőig a kicsé- 
p?it gabona 524 vagon. Ebb-1 be- 
szolgáltatóit 75 vagon Az ujgazdák 
általában 100 százalékig igyekeznek

Gyula város Népi Bizottsága 
beszolgáltatás! versenyre 

hívta ki Békés községét
A Népi Bizottság felhívása a békési gazdákhoz

Az országos méretűre kiterjedt 
bészolgáltátási versenyek között köz­
ségünk' parasztságának is szerepet 
kell vállalnia. Gyula város mező- 
gazdasági termelőit képviselő Nép? 
Bizottság beszolgáltatás! versenyre 
hivta ki e hó 2-án Békés községet 
a következő versenyfeltétellel:

A cséplés befejezését kövein egy 
24 órán belül 99 százalékban telje­
síteni fogják a beszolgáltatást.

A kihívást, mivel Békésnek épen 
úgy rendelkezésére áll minden le­
hetőség a feltételek teljesítésére, mint 
Gyulának, el kellett fogadni és el is 
fogadtuk, a békési, más vonatkozás­
ban is termelési versenyben álló 
mezőgazdasági termelők demokra­
tikus öntudatában.

Felhívjuk ezért községünk gazda­
közönségét, hogy a Versenyfeltételek­
nek megfelelő időben és mértékben 
te g ven eleget beszolgáltatás! kötele­
zettségének, ■ nehogy a versenyben 
alumaradjunk a gyulaiak me’le it. A 
szabofálókat a törvény egyébként is 
nmgtorlásban részesítene. da ne az

ettől való félelem késztesse a gaz­
dákat a beszolgáltatás teljesítésére, 
hanem az öntudatos, népi demokrá 
ciát építő tettrekészség. A beszol­
gáltatás halogatói megnehezítik, sőt 
Iehetetíenfté is tehetik, hogy akiknek 
nem termett meg a fejadagjuk, vagy 
vetőmagjuk, azt ’idejében beszerez­
hessék, mert a törvény csali abban 
az esetben teszi lehetővé a szabad- 
forgalom készletből való beszerzést, 
ha a község termelői viszonylagosan 
80 százalékban*eleget tettek beszol­
gálta tásí kötelezettségüknek. Előse­
gítjük tehát a fejadag beszerzését 
azok számára, akiknek az rera ter­
meit meg, ha a versenyfeltételeknek 
megfelelően te’jesitjük a beszolgál­
tatást és egyben megakadályozzuk, 
bogy a mindig demokratikus maga­
tartása Békést most a demokrácia 
szabad fejlődése idején megelőzze, 
felülmúlja Gyula a demokratikus 
hazafias kötelesség teljesítésében.

A cséplés és beszolgál­
tatás ellenőrzését végző 
Népi Bizottság.

eleget, tenni beszolgáitatási kötele­
zettségüknek. Áltálán osságban az 
mondható, hogy a békési gizdatár- 
sedalom egyetért a rendeletekkel és 
az ország újjáépítése, valamint "a 
dolgozó magyarság kenyérrel való 
ellátása érdekében minden erejét 
megfeszíti, hogy megfeleljen beszol­
gáltatás! kötelezettségének.

Gyulu megyei város termelő la­
kossága beszolgáltatás! versenyre 
hivta W Békés gazdatárs - dalmát. A 
békési termelők elfogadták a kihívást.

Reméljük és elvárjuk, hogy ebben 
% nemes versenyben elnyerik a pál­
mát. Lapunk olvasóit állandóan ér 
tesit’ük majd a verseny lefolyásáról.

A gyógyfürdő 
bizottság 

közgyűlése
A műit vasárnap elmaradt fürdő- 

bizottsági gyűlést folyó hó 1-én 
sikerült megtartani. A tágok szép 
számmal jelenlek n>e>| és örömmel 
ba!!e-ltak az elnök jelentéséből, hogy 
ii/. év alatt milyen szépen fejlődött 
a szinle semmiből létrejött gyógy­
fürdő. A tagok -száma már 491, 
akiknek bútokéban 1559 részjegy 
van. A lürdcbizotíság a háiomévés 
terv keretében a. jövő évben egy 
szabad medence elkészítését tervezi.

Végb Károly pénztáros jelentése 
szerint a fürdő 1947. é.i bevétele 
80.469 forint, a kiadása pedig 74 362 
forint. A vagyonmérleg 66.786 forint 
aktívát, ezzel szemben 25 520 forint 
passzívát mutat. A csabai és a 
gyu'ai OTI, valamint a MÁV ide- 
küidik a betegeket. A békési járás 
szociális titkárára k . felkérésére a 
hadifoglyok kedvezményesen füröd­
hetnek. A gyűlés a jelentéseket tudo­
másul veszi és a szárrvizsgáióbizott- 
ság indítványára a pénztárosnak a 
felmentvényt megadja.-

Kis M. Lajos korelnök vezetése 
alatt a tisztújító közgyűlés a régi 
vezetőséget választotta meg újból. 
Elnök lett: K. L. Szabó Gábor, 
ügyvezető elnök: Babály Janos, 
pénztáros : Végh Karoly és jegyző : 
Hollóssy Adorján. Ezenkívül válasz­
tott a közgyűlés 20 választmányi 
tagot és 6 póttagot. A megválasztott 
ni tisztikar nevében K. L. Szabó 
Gábor elnök leit ígéretet, hogy ép­
pen olyan lelkesedéssel és önzetlen­
séggel szolgálják a gyógyfürdő ügyét, 
mint edd'g. A gyűlés résztvevőt de 
Békés egész társadalma őrömmel 
veszi tudomásul, hogy a szabad- 
mcdence 1949 ben készen lesz, 
hogy a fürdő területe három ház­
hely megvétele áltál szépen bővül 
és a pihenő is készen varja a fürdő 
helybeli és vidéki látogatóit.
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Kántorválasztás
A mult számunkban már [meg­

emlékeztünk arról, bogy a be'kési 
második kántori állásra négyen pá­
lyáztak, akik az istes tisztelet befe­
jeztével be is mutatlak tudásukat.

Augusztus 1 én a presbiteri gyű­
lésen íöttént meg a választás.

T.Í-:os szavazás utján a presbne- 
riuiT Orbán Gyula földest kantor- 
tanítót választotta meg 32 sz3vázái­
tól : vele szemben Gu yás Sándor 
29 szavazatot kapott.

így végre majdnem három évtize­
des zöneíelés után a református 
egyh.'Z betöltötte a második kártor- 
áílást is.

Orbán Gyulát a kántor próbán 
mindenki h ''loth s bebhe'gő hang­
jával, kitűnő crgonajátékával meg­
nyerte a ref. egyházközség tagjainak 
ícÍLdui'tát. Ez jutott kifejezésre a 
presbitérium szavazásában is.

Örömmel üdvözöljük uj káníorun- 
k'ii s azt -ztretn.énk, hogy méltó 
utódja legyen Szügvi Józsefnek.

Dolgozók az iskoláért

Megalakult a raezcgaz- 
tíaság: verseny bírái ó- 

bfcioiisága
Miután Kovács László gazda- 

je'yzó felhívás ra a versenyző 
gazdák folyó hó 1-én szép számmal 
jelentek meg a városháza tanács­
termében. meg leheteti alakítani a 
mezőgazdaság egyes ágazataiban a 
három-három trgu versenybizott­
ságokat- Ezek a bizottságok már a 
heí folyamán megkezdik működé­
sűket s reméljük, bogy számos 
versenyző fog bírálatuk alapién 
díjazásban részesülni. -A nyertesek 
nevét lapunk hasábjain mindig kö­
zcici ingjuk és példaképül állítjuk 
a béké-i dolgozók társadalma elé.

- Az iskolák államosításával kap­
csolatban nagy és nemes feladat vár 
a társadalomra. Ezért országos moz­
galom indult ír,eg az iskolák rendbe­
hozása cé-jábói.

Békésen augusztuC 1-én alakult 
•reí a községháza nagytermében a 
különböző pártok és egyesületek 
kiküldötteiből az a szervezet, amely 
a fenti célt szolga "ja.

A Nemzeti Bizottság nevében 
Durkó Gergely üdvözli a meglelvn- 
teke! és ismerteti az összejövetel 

1 célját. Miután az álam a felekezeti 
\ iskolákat átvette, ezen iskolák ki ja - 
} vitassban és rendbehozatalában a 
I társadalmi egyesületeknek is k: keil 
l venni részüket. A társadalmi egye- 
i sületek tagjai egyúttal szülők is, te - 
I hát mindenféleképpen érdekük, sót 
j kötelességük, h< gy a magyar gyer- 
l mekekért megieg> ecek mindent, r ogy 
! a békési gyermekek egészséges és 
I jól felszerelt iskolába járjanak. Hi 
j szén a magyar iíiuság kezében van 
i a magyar jövő, ezért érettük minden 
í áldozatot meg kell hozni.
! Kovács Sándor tanító nagy vená- 
\ sokban ismerteti, hogy a társadalom 
< miben lehet az iskolák segítségére. 

Pí. ki meszelés, a padló olajozás-, az 
iskolák felszerelése, a tanulóknak 
ruhával és Írószerekkel való ellátása. 
Ez közös munkával könnyen elin­
tézhető.

A több, mint 50 íagu értekezlet 
ezen mo/galom irányítására Balogh 
Mátyás elnöklete alatt egy szükebb 
bizottságot küldött ki Kovács Sán­
dor, Nagy Endre, dr. Görgényi 
Gézán é, Szabó Gábor né és Kecske­
méti László személyében.

A KISOSz nevében Pintér Lajos 
elnök a kereskedők egynapi bruttó

be vél elének 50 százalékát ajánlja 
fel. Balogh Gábor az Iparlestülei 
nevében egy iskola rendbehozősit 
vállalja. A MNDSz a Jánszki-iéle 
iskolát fogja rendbehozni. A FKP 
az anyag fuvarozását vállalja, a NPP 
kézinepszámot Ígér. Ugyanezt íijanija 
fel a MINSz jelenlevő kiküldöttje. 
Dr. Görgényi Gézáné minta Vörös- 
Kereszt képviselője, meleg szavakkal 
ecseteli ezen mozgalom fontosságát, 
reméli, hogy a magyar gyermekeket 
mindnyájan szereljük és éltük min­
den áldozatra készen vagyunk. In­
dítványozza, hogy '-z egyes társa­
dalmi egyesületek hassanak oda, 
hogy tagjaik havi fizetésük 5 száza­
lékát erre a nemes célra ajánlják 
fel. A jelenlévők az indítványt egy­
hangúkig elfogadják és felkérik az 
egyesületek jelenlévő elnökéi, vagy 
titkárát, hogy Vyen irányban fejtse­
nek ki propagandát. *

Ugyancsak dr. Görgényipé jelenti,

#hogy a MNDSz augusztus hó 20-án 
söröző délutánt rendez és ennek 
tiszta jövedelmét szintén ezen nemes 
cél megvalósítására fogja fordítani. 
Mucsi Imre főjegyző szeretné, ha az 
egyes társadalmi egyesületek verse­
nyeznének az iskolák rendbehoza­
talában. A gyűlés felkéri a helybeli 
sajtót is, hogy.- ezen nagyjeleniőségü 
cé! megvalósítása érdekében széles­
körű propagandát fejtsen ki.

Reméljük és biztosra vesszük, 
hogy Békés társadalma megérti ezen 
nemes mozgalom n*gy jelentőségét 
és nem riad vissza attól, hogy a 
helybeli iskolák az iskolai év meg­
kezdéséig, szeptember Víg teljesen 
rendben legyenek, azután pedig, 
h*gy az iskolák felszerelése fokoza­
tosan kibővítessék s a szegénysorsu 
tanulók írószerre1, és ruhával foko­
zatosan eüáttassaaak.

A legközelebbi gyűlés vasárnap 
délután 5 órakor lesz.

A marhalevél különdíja és illetéke
A belügyminiszter rendeiete szerint 

a marhalevél kiállításáért az eddig 
'megállapított díjon felül külön dijat 
keli szedni. —

A „különdíj félévesnél fiatalabb 
juh és kecske, továbbá háromhóna­
posnál fiatalabb malac után 1 forint. 
Félévesnél idősebb juh és kecske, 
továbbá félévesnél fiatalabb, de 
háromhónaposnái idősebb malac 
2 forint. Hízott sertés, kétévesnél 
fiatalabb ló és szarvasmarha után 5 
forint, 2 évesnél idősebb ló, szarvas- 
marha és bivaly után 10 forint.

Két fontos évforduló
Augus?tu~ 1-én jelent meg két 

évvel ezelőtt a forint, mely végett 
vetett az infláció dühöngésének és le­
hetővé tette a magyar gazdasági élet 
azóta hekövetkezett fejlődéséi. Csak 
a 'zi'árd valuta alapján lehetett a 
kormányzatnak arra gondolni, hogy 
a hároméves terv keretében gazda 
ségi életünket és életszínvonalunkat 
az 1938-as szintre emelje. A három­
éves terviek első éve most zárul 
le s eiedAénye minden tekintetben 
kielégítő. Mind az ipari, mind a 
mezőgazdasági életünkben észlel­
hetjük a nagyfokú fejlődést, amely 
a nagyarányú beruházások ered­
ménye. Ezt a fejlődést a külföld is 
nagy elismeréssel látja. Hegy a ma­
gyar dolgozók mennyire megértették 
a hároméves terv döntő fontosságát 
mutatja az a körülmény, hogy a 
kitűzött bárom év helyett két és 
fél év alctt fogják végrehajtani. A 
kormány pedig 'átvá a magvar tár­
sadalom á;doZ3tké.- zségéi és munka- 
kedvét, már az ötéves terv elkészí­
tésére tette m- g az előkészületeket.

Kiknek kell
őszi repcéi tereielziiök ?

A íöldmiveiésügyi miniszter eiren- 
d»,;e. hegy a jövő évbén mindazok, 
akik 50 kát. holdnál nagyabb terű 
'»tea gazdálkodnak,kötelesek szántó - 
területük 2 5 százalék őszi repcét 
termelni.

A repce termelésére a MOSZK- 
kal termelési szerződést keli kötni.

Megindult az első gépesített építkezés 
Magyarországon

A közvéleményt állandóan, foglal­
koztatja az építés olcsóbbitása. En­
nek leghatékonyabb eszköze az 
annyira elmaradt épltőtechníkánalt 
korszerűsítése, gépesítéssé!, aminek 
megvalósításán a 3 éves terv kere­
tében az építés- es közmunka ügyi 
minisztérium egyre nagyobb ered­
ménnyel fáradozik.

Végre eljutottunk edv, hogy a 
demokrácia egyik nagyszabású épít­
kezése, a budapesti Lehel- téri bérház­
építkezés a legtávolabb állók szá­
mára is megmutatja, mit is jelent a 
gépesítés.

Faraikn az a sürgés forgás, ami 
ezen az építési helyen mindenkinek 
szemébe szökiie. Az aki jobban oda­
figyel, észreveszi, hogy i'.t .minden 
munkamenet úgy /an beosztva, 
hegy minél kevesebb fáradságot 
igényeljen, a gépekkel minéi kónyeb- 
ben és minél gyorsabban jegyen el­
végezhető.

Már amikor óz aíapgödörből a 
földet Kiemelték, látható vöt ez. 
Motor hajtotta gumiszá ladra dobál­
ták a kubikosok a földet homokot 
és az egyenesen beleszalad a teher­
autóba. Régebben másutt a hóm kot 
meredek palién, teste verítékével 
fuvarozta a kubikos, hogy aztán 
egy másik munkás hasonló fáradsá­
godon a teherautóba dob "a.

De sok mást is láthattunk ezen 
a munkahelyen. Eddig a földbe 
mélyítették a mészoltó ládát. Onnan 
kikanaiaziák a rreszet és ládában 
vitték <$ fii .zó »kőműveshez. A 
Leheltén bérház építkezésénél olyan 
magas-u történik a mészoltás, hogy 

1 a csurgó _n;észífcjet, habarcsot sinen-

futó kis kocsiba csurgatják, azon 
toljak a fél köbméternyi meszet a 
habarcskeverőhoz. Megint emberi 
munkamegtakarítás.

A magasra állított betonkeverők­
ből a jól megkevert kavics és ce­
ment ugyancsak a nórékba ömlik, 
sínen gördül a munkahely fölötti 
álványra és egyetlen mozdulattal 
be edöníik az alapokba az anyagot. 
Ennyi az. amit már,most látni lehet.

A munkahely organkálását az 
Építéstudományi Intézet dolgozta ki 
<s az Építkezési Rt valósítja meg. 
Szabolcs Pálnak a munkát vezető 
építőmesternek igen nagy tervei 
vannak, hogy hasonló fokú gépesí­
tést akar előkészíteni az emeletek 
építésére. A VI. emeletig így fog 
ha«adni h munka, egyfelől kímélni 
az emberi erőt, fokozván az épiíű- 
munkások teljesítményét és kerese­
tét, másfelől gyorsítván azon lakások 
építését, amelyeket a társbérletek 
lakói nagyon is várnak.

A marhalevél rendes illetékét a 
földművelésügyi miniszter állapította 
meg. Félévesnél fiatalabb juh és 
kec*ke után, továbbá háromhónapos- 
nál fiatalabb malac útin az illeték 
50 fillér. Félévesnél idősebb birka, 
kecske, továbbá félévesnél fiatalabb 
malac után 1 forint. Félévesnél 
idősebb, vagy hízott sertés után, 
tovóbbá 2 évesnél fiatalabb ló. 
szarvasmarha vagy bivaly után 2 
forint. Kétévesnél idősebb* ló és 
szarvasmarha után 4 forint.

Egy érdekes 
békési találmány
Witzig.Mátyás békési festőmester 

a múlt év folyamán 138.551. szám 
alatt „Konzerváló edényre“ kapott 
szabadalmat.

A találmány olyan bádógedény, 
mely az eddigi egyhasználatra való 
doboz helyett sokszoros házihaszná­
latra alkalmas. S ón patentzáros 
könnyű kezelése révén a háziasz- 
szonynak "leszi lehetővé az üzem­
biztos konzerválást.

A találmány szerinti -dobozban 
mindazon húsos és egyéb ételek, 
gyümölcs élék, sőt ezeknél olcsóbbak 
is készíthetők, melyek eddig gyárilag 
készültek. Ezeken kívül konzerv- 
kenyér is akar évekre- frissen tart­
ható. így pl. a mai kenyérszüke 
világban lehetővé teszi, hogy kenyér- 
pótiásként bárki friss máiét is tárol­
hasson, hosszabb időre előre lesütve 
s igy kenyérinségét kukoricával ké­
nyelmesen kiküszöbölhesse.

Értesülésünk szerint, a doboz a 
legrövidebb időn belül forgalomba 
is jön. % x

ÍÖÜ kilő búzából 75 káló Hsaiét
U ti **■3 *kell oromi

Az Országos Közellátási Hivatal 
közli, hogy a vám őrlésnél előirt 75 
százalékos búza, 70 százalékos rozs 
és 65 százalékvs árpaUiöríés -az 
alsó határt jeleni Ennél keveseb­
bet nem szabad kiórölní. A roaga^

ssbb vámőilést a rendellek nem 
tii ják, amennyiben a,malom mű­
szakilag erre alkalmas, tehát n eg- 
feleid minőségű lisztet tud igy is 
kiőrölni és a nagyobb kiőriést az 
őröltetek többsége kívánja.
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Hozzászólások
a „Békés“ „három kívánságárhoz
Az ország erőfeszítése a felemel­

kedésért, a jövő megalapozásáért:- 
szeműnk előtt megelevenít hős- 
költemény. A nemzetet méltán, 
érdeme szerint mar is nyilvánivha- 
tópn megillető elismerést-a történe­
lem csak fokozhatja a negyedtelév 
alatt elért eredményekért. Jólesne 
tudni és látni, hogy ez eddig min­
den korszak és kormányzat Csipke- 

•rózsikája és Hamupipőkéje egy- 
ázeaiélyber: : nagyra képes és hiva­
tott községünk felébred varázs- 
álmából, levetkőzi élhetetlenségig 
halk szerénységét és az életre tör 
abban a nagy versenyben, mely a 
nemzet legjobb képességeit meg­
mutató iramban tart a romok he­
lyén időtálló alkotásokért.

És ehhez, nem elég a csodavárás. 
A fent rőt kezdeményező nógatásnak 
köldöknéző tétlenséggel való áhifo- 
zása. A kormányzatra országos kér­
dések megoldása vár és a sok 
.gond és anyagiakban annyira igénybe­
vett vezető és irányitó hivatalos 
szervek nem bíbelődhetnek helyi 
jelentőségű kívánságokkal, tervekkel. 
És nem egyedül Békés számara van 
az ál lamjövedelem se. A mi helyi 
feladataink elsősorban ránk tartoz ­
nak, a ml dolgainkat nekünk kell 
elvégezni, vagy : — el végezel! en 
■maradnak ! *

Ezekkel a gondolatokkal toldja 
meg e szerény Írás a „Békés" leg­
utóbbi számában a község fejlesz­
tése érdekében az olvasók döntése 
alá bocsátott három nagyszerű ötle­
tet, melyek mindegyike hatalmas 
lendülettel viszi előre a község és 
a lakosság elválaszthatatlan sorsát, 
emelkedését és amelyek mindegyike 
helyi, Békés társadalmára tartozó 
feladav.

A hetivásárnak a dCöröspartra 
kitelepítése egyszerre főtérré teszi 
a Széchenyi-teret. Ennek virágosi- 
tása pedig a községnek a második 
ligetet teremti meg. Egyben lénye' 
gesen csökkenti a főtéri közlekedés 
nehézségeit, javítja — különösen 
az élelmiszerek árusításának egész­
ügyi viszonyait.

Sokat szépítene a főtér alakján, 
ba a község a városháza és a volt 
„Nagyház“ közölt lévő, évekkel 
ezelőtt vásárolt telket térré' alakí­
taná át, mert ezzel megszüntetné a 
városháza és a Nagyház kozott 
annyira - szembetűnő tompaszögű 
törést, de ezen a téren át egyben 
természetes közlekedési utat nyitna 
a körösparti helivásárlérre is.

A városháza kibővítése úgysem 
késhet sokáig. Mi sem lenne egy­
szerűbb, mint az igy alkotott térre 
képezni ki a városháza most meg­
lévő emeletes részével összeillőén 
a megnagyobbuló épület főhomlok­
zatát úgy, hogy a Petőfi uIcai rész 
szárnya lenne uz uj főépületrésznek. 
Es hogy az építési költség is idővel 
megtérüljön, utóbb pedig, állandó 
és biztos jövedelmi forrása tegyen 
az a befektetés: a földszintet, mint 
sok varosban tették már, üzlet- 
helyiségekül alkalmas módon kellene 
megépíteni, mely ekei bérbe lehetne 
adni. Ezek — egyéb előnyeik 
mellett — árnyékos fekvésükért 
bizonyosan kapósak lennének. 
Ezenkívül ezzel adva lenne a 
városháza tovább bővítésének a 
a lehetősége is a Köröspart felől. 
A hosszú homlokzat előtt méltó

helyen lehetne felállítani Kossuth 
Lajos szobrát is.

Ezzel a városháza és a főtéri hid 
között fekvő telkek köröspsrii vo­
nala is uj építkezéseket indítana 
meg a jövőben és értékesülne a 
község gsídasági életében.

A vásártér fásítása egészen a 
kisvasút töltéséig: valóságos Ko­
lumbusz-tojásprobléma! Hárs-, pla­
tán-, tölgy-, bükk-, cserfák százain 
kívül díszfák és cserjék sok-sok 
fajtáját lehetne örökíteni a ma 
annyira leverő hatású térségen. 
Milyen hangsúlyozó környezete, 
báltere lenne er a harmadik: a 
Petőfi-hget az egészségvédőháznak ?!

A fürdőnek szabadtéri fürdővel 
kibő vitásét csak az nem helyeselheti, 
aki nem látja naponként a vidékiek 
százas tömegű özönlését mütyürke- 
mérztü fürdőnk felé. Pedig ez ko­
moly figyelmeztetés : ők, a vidékiek 
már felfedezték áldását, értékét. 
Mi, békésiek kövessük őket leg­
alább* a megmutatott jó utón ! Ves­
sük el az aggodalmat: miből ? A 
vidékiék áradata fedezet és bizto­
síték a költségekre. Könnyen ki­
eszközölhető csekély menetrend- 
változtatás, olcsó „fürdővonat" csak 
foknzná a fürdő forgalmát. Békés 
fürdőváros ? Hát: igen ! A környék 
„gyógyulási" kereső betegei már 
megszavazták. Nem lenne szégyen, 
ha Békés társadalma e döntést — 
tettel szentesítené ! bi.

Ií.

Az elmúlt heti számban megjelent 
cikkre a következő véleménnyel já­
rulok azoknak a nagyon fontos dol­
gok megvalósításának a döntéséhez 
mert több véleményből mindig job­
ban kialaku hat egy igazi jó, mintha 
senki sem ir véleményt, csak majd 
amikor készen van, akkor kritizál­
nak, hogy ez igy jobb let volna.

A fürdőnek én legjobbnak látnám 
az Asztalos-utcai kút közvetlen 
mellé való építését, éspedig arra gon­
dolva, hogy akkor nem kerülne

Alyan nagy költségbe a víznek az 
elvezetése és nem kellene újból 
melegíteni, ennek következtében 
olcsóbb lenne a fürdőjegy és az 
igazi valóságos melegségében lehetne 
annak a gyógyhatását élvezni.

Mivel tudom azt, hogy a bizott­
ság is azért -foglalkozik ezzel a 
dologgal, hogy a békési munkások­
nak 'egyen egy jó gyógyhatású 
nyári uszodája, ezek felemlitésevel 
arra gondolok, hogyha olcsóbbá 
lehetne ezzel tenni, a munkásoknak 
sokkal nagybb tömege tudná lá­
togatni.

A liget és a piactér helyének 
pedig a megcseréíéíiét találnám cél­
szerűnek, Ugyanis a piactér lenne 

. a vásártér helyéti, akkor azt vásár­
kor is lehetne vásártérnek használni, 
másodszor a vidékről szállított áruk­
nak az állomás közelebb lenne, ter­
mészetesen az elszállítandó áruknak 
is, mivel a vasút ott van mellette.

Egy másik dolog pedig 'az, hogy 
a községünk mindig jobban arra 
részre terjed és igy az jobban köz­
pontra esik az Oncaüeíep: résznek is.

Á városháza alatti rész pedig 
azért lenne jó ligetnek, mivel ott 
folyik a Körös, az a levegőt üdén 
tartja, másrészt pedig nem olyan 
nagyon poros, mint a vásártér, ahoi

igen nagy forgalmú és poros utakkal 
van körülvéve a 1 igeinek sz^nt 
terület. (K. L.)

III.
Augusztus 1-i számunkban három 

elvetett indítvány! bocsájtottunk Bé­
kés közönsége bírálata elé s felkér­
tük lapunk olvasóit, hogy hozzászó­
lásaikkal tegyék lehetővé ezen tervek 
megvüetását és megvalósítását.

Lapunk egyik olvasója levelében 
mind a három tervet helyesli és 
megvalósíthatónak ‘ tartjj. Orü'ne, 
ha még az 1948, év folyamén a 
piacteret áthelyeznék a községháza 
alá a Körös mellé, hy Békésnek 
végre lenne egy szép nagy séta­
kertje és végül, ha megvalósulna 
& gyógyfürdő mellett a szabad me­
dence. (Szerkesztőség megjegyzése : 
a íürdobizottság a szab -d medence 
megépítését 1949-ben megvalósítja)

Lvpuuk egy másik olvasója he­
lyesnek tartja a pi-c áthelyezését 
de csak részben. Szerinte csak a 
c irkcpiecot kellene áthelyezni a 
Körös mellett levő területre, mert 
ez szemeteli be a főteret. A zöldség­
piac megmaradhatna eredeti helyén.

Kí plunk olyan hozzászólást is, 
amely szerint a vásártér sétakertté 
való átalakítása felesleges, mivel az 
Erzsébet liget is megfelel céljának.

Atarlófyántás elmulasztásának 
következményei

Dobi István foldmivelésügyi mi­
niszter már korábban elrendelte, 
hogy a kettes ló- vagy őkörfcgattal 
rendelkező gazdák f. évi augusztus 
15-ig, azok pedig, akiknek tehén- 
fogatuk, vagy egyes lófogatuk van, 
legkésőbb augusztus végéig az ugar- 
és tarlóterületeket forgatással, vagy 
forgatás nélkül íveléssel tartoznak 
megbántani. Erre a munkára az 
időjárás igen kedvező volt, ennek 
ellenére egyes vidékeken a paraszt­
ság a talajnak ezt az igazán előnyös 
állapotát nem használta ki. így az 
a veszély fenyegeti, hogy a talaj 
teljesen kiszárad és ez a mulasztás 
mind nemzetgazdasági, mind pedig 
saját érdekeik szempontjából szinte 
felmérhetetlen károknak lehet oko­
zója.

Munkás-Paraszt Haladó 
Értelmiség Szövetség

Lapunk egyik munkatársa Buda­
pesten jártában felkereste a NPP 
központját és beszélgetést folytatott 

központi vezetőség-egyik tagjával. 
Ennek véleménye szerint az össze 
tartás és a fegyelem n legfontosabb 
a párt életében. Egyik vidéki utj i 
alkalmával panaszkodott előtte egy 
60 év körüli párttag, hogy a paraszt­
ságnak nincs elég ereje és tekintélye, 
mire ő az egyszeri öreg juhász ece­
tét mesélte el neki. Ez az öreg 
juhász bement egyszer egy csárdába 
mulatni, ott azonban már vagy 15 
legény nagyban danolgatott. így az 
öreg sehogyseni tudott szóhoz jutni 
és a kedvenc nótáját eldalolni. Végre 
odament a legények asztalához, 
kcciníctt velük és daiolgatti azokat 
a nótákat amelyeket $ legények 
kezdtek. így végre rá Került a sor 
az ő kedvenc nótájára is : „Juhász 
legény szegény juhász legény".

A magyar parasztságnak is éppen 
szervezetlensége miatt van olyan 
soísa, mint ennek az öreg juhász­
nak. A magyar parasztság jelenleg 
kilenc párt közöli oszlik meg ezért

nincs ereje, hogy érdekeit kellő­
képpen megvédje. Ha mindnyájan 
összetartanának és szervezetlen vala­
mint fegyelmezetten lépnének fel, e 
parasztság politikai ereje is nagyobb 
lenne:

Az NPP is munkáspárt de mint 
legfiatalabb munkáspárt tanulnia kell 
a másik két munkáspárttól, most 
már a Magyar Dolgozók Pártjától 
szervezést, fegyelmet és összetartást. 
Ezeknek már van politikai, iskolázott­
ságuk és mi akkor leszünk egyen­
rangúak velük, ha politikailag mi is 
olyan képzelek leszünk. Az egyik 
magyar dolgozó éppen olyan mint 
a másik, céljaik közösek. Az ipari 
munkásság mindig nagy megértést 
tanúsítóit a parasztság problémái 
iránt mind a földosztásnál, mind az 
azóta elintézett kérdésekben.

Kívánatos lenre ha a NPP békési 
szervezetének tagjai is tényleg meg­
szívlelnék az országos központi veze­
tőség tagjának ezen szavait és a 
párt életében a Jenti gondolatok 
mielőbb megvalósulnának.

A visszamaradó tarló gyökér- 
maradványok ugyanis a nyári csapa­
dékot nagy mértékben párologtatják 
el, a lakj megkeményedik, a gyom­
növények felburjánzanak, magot 
kötnek és tovább gyomodénak.

A foldmivelésügyi miniszter a 
legnagyobb nyomatékkai felhívja az 
ország parasztságát, hogy a rende­
letében megszabott tarlóhántási kö­
telezet! séget haladéktalanul telje­
sítse. Aki ennek a felhívásnak 
nem tesz eleget, veszélyezteti a 
hároméves gazdasági terv sikerét 
és az ország érdekei ellen bűnt 
követ el. Épp ezért a miniszter kö­
telességévé tette az összes, főid- 
mivelésügyi igazgatási, vaLmiot 
szerveknek, igyekezzenek a paraszt­
ságot a tarlóhántás fontosságáról 
meggyőzni, hívják fel figyelmét 
erre a kötelességre, úgyszintén a 
tarlóhántás elmulasztásából szár­
mazó súlyos büntetésre.

Értesítjük a t. közönséget, hogy a
Á — állomási áthelyeztük

Belenta fűszerüzjete elé. 
TELEFON- QQ

SZÁM: Oö Bérautósok

Termények, vetőmagvak
tisztítását és kezelését szakszerűen elvégzi ~

NOSTRA
KÖZRAKTÁR
Torlódás elkerülése végett

vetőmagját már rrosl tisztittassa ki. 
Búza. ibzs és árpa vetőmag kedvezményes
tisztítási d;ja q-kéni 2*50 for in

« Décseri csárdában
minden este

Orosz Jancsi
liurmonikavlrtouz 

vendtég^igerepei 
2 óráig nyitva!
Mindenkit szeretettel várunk,
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— A jövő héten a Ragetily 
patika tart éjjeli szolgalatot.

— Református istentiszteletek.
A templomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Balogh Mátyás, délután 7 
órakor Gcnczy Sándor. — Kül­
térii le ten prédikálnak : Törökszige­
ten Nagy Lajos, ' Bcro'gyánban 
Egeresi László, Békés-Földváron és 
Pecén Csökmei 'László Rosszerdőn 
és Diteren Tusnádi Gyula, Szécsér.y- 
keitben Csökmei László, Tarhoscn 
és Berkén dr. Szabó Lajos, Gy ur­
ban és Kamutkerten Boros János.

— A Vöröskereszt békési szer­
vezete Durkó Imre elnöklete alatt 
folyó, hó 5 én gyűlést tartott. Ezen 
dr. Görgényi Gézáné a’elnök ismer­
tette a Vöröskereszt célkitűzéseit. 
Már a juÜusi urna gyűjtés is szép 
eredménnyé! járt A bevétel foko­
zass érdekeben augusztus 20-án 
déiután ó órakor az Erzsébet liget­
ben söröző délutánt tart, melynek 
tiszta jövedelmét az iskolák rendbe- 
hczatására íord.ija. Minél több tagja 
lesz a szervezetnek, annál jobban 
tudja célját megvalósítani : békében 
segítsünk a szegényeken és h-di- 
árvákon.

z Esküvő. Szabó Piroska és Gálek 
Antal rendőrsrakaszvezető folyó hó 
8-án, vasára- p délután 5 órakor a 
re:. templomban házasságot kelnek. 
Minden küiőn értesítés helyett.

— Pótházhelyek összeírása 
folyó hó 3 an az ÜFOSz-tná! meg­
történt. Jelentkezett . 130 egyén, 
akikre vaicszinüleg 1949. első felé­
ben kerül a sor az OHÉSz építkezések 
során, míg a házhelyeket pár héten 
beiül megkapják, ha a műszaki 
költséget 63 Ft-t megfizetik.

— A Szakmaközi Bizottság ér­
tesül a békési szervezett dolgozókat, 
hogy folyó hó 15 én kirándulást 
rendez Gyopárosra. A kiránduláson 
minden szervezett munkás részi­
vehet. Jelentkezni lehet és részletes 
felvilágosítást -ö Bécsi karíárs a 
Kereskedelmi Körben. A kirándu­
lásra külön von at fog indulni.

— Kizárások a Nemzeti Pa­
rasztpártból. A Nemzeti Paraszt­
part Megyei Párlbircsága h párt 
irányvonalától eltérő magatartása 
miaü kizaiía ta-iai sorából: Buzi, 
Sándort (Doboz), Opauszki Györgyöt 
(Kondoros), Krizsán Fái- (Ókigyos), 
Katona Istvánt és Katona Istvannét 
(Békéssámsou), valamint Guíácsy 
Ls.szíct (Békéscsaba)

— Értelmiségi ankét. Folyó hó 
lO-éc, kedden este 7 órai kezdet­
tel szép idób- n a pártházb-n, borús, 
esős időben Korona utca 5. sz. alatt 
értelmiségi előadást «ártunk, melyre 
páríkülöobség nélkül minden érdek­
lődőt meghívunk. Előadás tárgya: 
MDP programja. E'őadó : dr. Kralc-ik

x Felhívjuk a Békési Iparos
Dalárda össze - mükedö tagiéit, hogy 
folyó hó 10-én (kedden) esi«; 8 órára 
az~ Ipartestületben feltétlenül meg­
jelenni szíveskedjenek. Vezetőség.

x Meghívó. A Kocsmáros Szak­
osztály augusztus bó 9-én délelőtt 
10 órai kezdettel tartja rendes havi 

. közgyűlését. Felkéri a szakosztály 
tagial', hogy : megtárgyalandó ügy 
fontosságára való tekintettel ckvei- 
len jelenjenek meg. Vezetőség.

x A KIOSz békési szervezete 
értesíti tagjait, hogy augusztus hó 
15-én délelőtt 10 órakor az Ipar­
testedé' székházában gyűlést tart. j 
melyre a tárgysorozat fontosságára í

való tekintettel pontos megjelenést 
kér á Vezetőség.

— A Múzeumi Bizottság folyó 
hó 5 én tartotta szokásos havi gyű­
lését, melyen köszönetét mondott 
Bpdorik írén. Kötvén Vilma, Kis 
M, Lajos, Püski Imre és Bond ár 
Jánosnak adományaikért. Tárgyalta 
a Várdomb ásatását, mely augusztus 
másod k felében lesz. Először dr. 
Banner professzor megy ki, hogy 
felmérje és lefényképezze a dombot, 
azután a község stráfkocsiján kimegy 
a 25 tagú rohammunkára jelent­
kezett ásató társaság, hogy dr. 
Banner szakszerű vezetése mellett 
végre- világosságot derítsen a Vár­
domb muiíjára.

— A Nemzeti Parasztpárt helyi 
szervezete augusztus 15-én, vasárnap 
este 8 órai kezdettel a Bérházban 
• ratási és csépiési táncmulatságot 
rendez. A rendezőség nagy lelke­
sedéssel készíti elő a mulatságot, 
melynek sikerékez az aratás és 
cséplés befejezése és az ezen érzett 
öröm és megnyugtató érzés nagyban 
hozzá fog járulni. Belépődíj 3 Ft.

— Internálás. Balogh Mihály 
békési, Szegedi utca 25. szám alatti 
Ízkos a fogadalmat tett és köteles­
ségüket híven teljesítő csépiési 
ellenőrök munkáját kifogásolta és 
ellenük izgatott. Az államvédelmi 
csztáiv internálta.

•— Meghívó. A Magyar Vörös­
kereszt és az MNDSz békési szer­
vezete folyó hó 20-án déiután 6 
órakor a ligetben a „Dolgozók az 
iskoláért“ akció javára sörözéssel 
egybekötött zenés virslisdélutánt 
rendez, amelyre szeretettel hívja 
Békés község egész társadalmát a 
Vezetőség.

— V őrös kereszt-lapok kaphatók 
a Vöröskereszt irodában a hiv italos

^ — A Magyar Hadigondozottak 
Szövetségének békési csoportja 
értesíti a had-rokkantakat és hadi­
özvegyeket, begy a tagkenyvederé­
vel kapcsokrtos munkák befejezése 
miatt mindenki a saját érdekében 
a tagság; könyvét, vagy belépé-i 
nyilatkozatai haladéktaleöui hozza 
be rz Ohhonba (Szánthő Albert 
utca 5.) kedden és pénteken dél­
előtt 10—12 óráig, valamint vasár- 
n.p délután. Uj tagok felvétele 
ugyanakkor.

Használt arany és ezüsttár­
gyakat, régipénzeket a legmaga­
sabb áron veszek. Ravasz órás 
■Jdesiet.

x Elveszett julius hó 31-én este 
6 és 1 óra között a strandon egy 
drapp női cipő. A becsületes meg­
találó kellő jutalomban részesül 
a Haider fényképész üzletben.

„Barátság1 Mo^gó

Szombaton 7 és 9 órakor. 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Keresztúíon
Magyar film

Tolnay, Perényi, 
Ajtay

Világhírű regény megfilmesítve

SSJPOiST.'
MEGHÍVÓ A Békési Munkás Sport 

Egylet és a Békési MÁV SE f. hó 
7-í-n, szombaton déiután 6 órakor a 
iigeti klubházban közös [.fúziós és 
yez-tőség-választó közgyűlést tart. 
melyre kérjük a játékosok, szurkolók 
és a sportszerető közönség miuéi 
nagyobb számban való megjelenését. 
EMSE és B. MÁV SE vezetősége.

Bölcsőtől a koporsóig
Születtek: Kiss Juliannának 

fia János, Békési Imre—Bárándi Mar­
gitnak fia Imre, Egeresi János— 
Domokos Zsuzsannának leánya Zsu- 
zsnnns, Nagy Sándor—Poosai Erzsé­
betnek fia István, Molnár Sándor— 
Oláh Erzsébetnek fia »Sándor, Nagy 
Miklós—Lukács Zsuzsannának leánya 
Zsuzsanna, Pusztai János —Kiss Esz­
ternek leásya Anna, Kiin Gyu.'a— 
Fi ra Rozáliának fia Gusztáv, Pataki 
Lsjos-^Székeíy Juliannának fia László 
István, Csernus János—Frankó Kata­
linnak. Ierny a Katalin, Petrás János— 
Sivó Zsuzsannának fia János. (331) 

Házasságot kötöttek: 
Kovács László Seres Erzsébettel, 
Eiler György Salát Ilonával, Opra 
Szabó István Kállai Máriával. (88)

Meghaltak: Kiss János 5 na­
pos, özv. Hamza Imréné Lipcsei Ju- 
h'anne 62 éves, Lipcsei István 67 éves, 
özv. Fábián Ferencné Szabó Erzsébet 
83 éves, Somlyai Ferenc 75 éves. (200)

KÖ ŐZÖN dTEYILVÁNI FÁS 
Mindazoknak a- rokonoknak, jó- j 

I ismerősöknek, a Kühne g pgyár kép- 1 
I * »élőjének, a Kisgazdakörnek, az I 
I Ipartestük nek, a Keresk edelmi Kör- j 
j r.elr, akik szereteti, férjem, édes- 
I apánk, nagyapánk

Lipcsei István
I temetésén megjelentek, koporsójára I 
I koszorút és virágcsokrot helyeztek 1 

és részvétükkel nagy fájdalmunkat I 
I enyhíteni igyekeztek, ezúton mór.- 1 
I 'dunk' hálás köszönetét.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD I

Vb. 148/1948. Pk. 1912/1948.

Árverési hirdetmény
Török János és neje végrehajtató 

javára (dr. Liszka Nándor ügyvéd 
által képviselve) 3609 forint s jár. 
erejéig 1948. évi augusztus hó 27. 
napján délután 4 órakor Békésen, 
IX. kér. 501. szám alatt a békési 
járásbíróságnak 1948. évi Pk. 1912. 
számú végzésével elrendelt végre­
hajtás során ivfoglslt és 2300 Ft-ra 
becsült ingók, úgymint: series és 
süldók stb.) bíróiiag elárverezteínek. 
I00O forinton»felőli becsértékü ingó 
árverésén árverező köteles a kikiál­
tási ár egytszed részét bánatpénzül 
e^őre ‘etenni

Békés, 1948 július 29.
Andrékó Árpád

bír. végrehajtó.

Uj „Csepel*6 motorkerékpár
6 havi részletre

200 literes vashordó
kapaató

SzPibó Iriiirö műszerésznél

„ £3 tg ** ga» IVX o ag yr <%

Szombaton és havon 7 és 9 órakor, 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Láthatatlan
pofonok

Rendki’.üi izgalmas szenzációs vígjáték.

Kedden 7 és 9 órakor Félhelyárakkal I

fiz operától a jazzig

BÉKÉS
.VNemzeti Parasztpárt békésmegye! lap(*. 

Megjelenik minden vasárnap. 
Felelős szerkesztő : Püski Sándor dr.

►eielős^riadó: Hegyesi János. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békés, 

dr. Püski Sándor könyvesbolt. 
Telefon: 53.

íjhdetéseket felveszünk péntek d. e. 10 
€lőfizetés dija efcv negyedévre 7'20 forint 

Ara példányonként 60 fillér. 
Nyomatott a Petcíi-nyomdában, Béke?

Apróhlrdei
Kedden a taxi-állomás padjáról el­

veszett egy sötétkék kabát iratokkal. 
Kérem a megtalálót, hogy az irat okút 
küldjo vissza a taxi-élíomasr*. A pénzt 
megtarthatja magának.

VASÜSTÖT, vashordőt voszek.^i^ 
a kiadóban._____

EL -,DÓ EGY LATCSŐTcí^I
kiadóban.

Viiianyégők és villanyszerelési 
anyagokNyeste vaskereskedőaéi,

Női fürdőruhák leszállított árban 
17-80 Ft-ért, kötött, munkás-ing 11-80* 
Ft-órt KIÁRUSÍTJUK. Huppert Jó­
zsef cég, Főtér.

Házikoszt ebéd es vacsora bárkinek 
I., kér. Dobozi-ut 7. szám, a fürdővel 
szemben. gg

Eladó 1 darab 308, 1 darab 219 
literes (esetleg kisebb is) uj hordó. 
Bővebbet Berényi-ut 45.

Eladó 4 kishoid föld Fehérhaton. 
Bővebbet Irányi-utca 36.

VII. kér. 65. számú tanya (kövesut 
mellett) 5 kishoid földdel eladó. Ér- 
tekezni 55. szám alatt. 32

Zománc-, lakk- olajfesték min­
denféle porfesték, kátrány és 
karból tuna a legolcsóbban kap­
hatók Nyeste vas- és festék- 
üzletében.

Sürgősen eladó Hajó-utca 8. szám 
alatti ház.

Eladó 12 hold föld tanyával Vili. 
ker.175* sz. Bővebbet IV., Babiion-

Dobozon, Kossuth-tér 12. számú 
ház jómenetelü vendéglővel együtt 
eladó.

Eladó, a dil-ori iskola közeiében 800 
négyszöirőies föld. Értekezni II. kér. 
Szabó Dezső-utca 44.

Malomasszonykertben 150 négy­
szögöles gyümölcsfás kert eladó. Bő­
vebbet V., Bajzn-utca 4.

Egy ügyes fiút kifutónak, eset­
leg tanulónak felvesz Nyeste vas- 
kereskedő.

3 és fél hold Borostyánban, közöl 
& kovesuthoz, 1 és fél ho d a Három- 
egyenes dü öben termessel, Pecén az 
iskoladülőben 2 és. 4 hold föld sür­
gősen, Puszta szeri-utca 35. sz. és a 
Nagyatádi-utca 41. számú kisházak. 
Babiion-sor 19. ez. azonnal beköltöz- 
hetők. Mező bér ény ben 15. kát, hold 
parcellákban is sürgősen eLdók. — 
Keresek 40 holdtól felfelé bérletét. 
Bővebbet Gáborné ingatlanirodájában, 
Búzapiac.

II. kér Árpád-utca 12. sz. igen jó
1«kőház, mely gozdálkodónak alkal­
mai, szabadkézből sürgősen eladó._

Eladó egyi jó vastengelyes koo-a. 
Értekezni X.' 106., v. Kereszt-u. 34.

Eladó jőkarban levő fehér gyermek 
sportkocsi Tóth-utca 12.___________

2 darab jó, befelé nyiió ablak és 
egy üvegezett ajtó eladó Kiss László 
kereskedőnél, Irányi Dániel-utoa 36.

Eladó a Tisztvise’őtelepen uj ház 
nagy gyümölcsössé’1. Kinizsi-utca 81

Bármilyen üzletnek megfelelő ház 
nagy gyüraölcsöskerttel eladó. I. kér. 
Malom-utca 1. ____________

Keresek egy főző mindenes bejáró 
nőt. Cim a kiadóban._____________

Eladó 2 hold föld a boíencéresi 
kaszálóban, 1 és fél hold Borosgyán- 
ban. Bővebbet Toldi-utca 3.

Eladó Börosgyánban 1 hold föld 
közel a városkoz. Bővebbet V. kér. 
Arany János utca 15.


